Priprava na vyucovanie Ziakov V. C triedy Mgr. Zuzana Hozzova
v tyZdni od 11.1. — 15.1.2021 z predmetu Matematika

Téma : Pripocitanie a od¢itanie jednociferného ¢isla bez prechodu cez zaklad 10
v obore do 100
Obsahom vzdelavacej Cinnosti je upevnenie uciva — automatizacia

dopocitavania a odpocitavania, riesenie tlohy rozneho druhu
na precvicenie logického myslenia a uvedomelého ¢itania .

Snehulia¢ik Misko zacal riesit’
matematické ulohy...

1.... a hned’ sa pustil do rieSenia
retiazkového prikladu:

++ ........

2. Obl'ubuje aj porovnavanie. Hravo zvladol znaky <, =,>:

75 63 || 72 gﬁg 79 || 40 %40

3. Misko dalej riesi nasledovnu tlohu. Ma doplnit’ chybajiace
Cisla v ¢iselnom rade po desiatkach:

4. Tu zas chybaju znamienka +, —:

40 30= 70 20 40= 60 80 50=30

5. Nerobi mu problém ani doplnit’ chybajuce ¢isla:

A _DA A
5+ (=65 Y, ~+80=88 || 73 (= 3




6. Snehuliacik Misko sa rad hra so zvon¢ekmi. 100 zvoncekmi
chce vyzdobit’ cely dom. Uz ich zavesil na dom 40. Kol'ko ich
eSte potrebuje zavesit™?

7. Misko rad vyfarbuje. Ma vyfarbit’ viano¢né gule podla
vysledkov. Najprv, ale musi vypocitat’ priklady:

Vysledky: 22 = Cervena, 49 = ZIt4, 90 = oranzova,
10 = ruzova, 100 = modra

BDEOEEE

8. V domceku prave zacali odzdobovat’ viano¢ny stromcek:

A/ Kazda gula a kazdy darcek
ma hodnotu 10. Zostav
priklad na vianocné gule
cervené + zelené:

+ =

: B/ Zostav priklad na darceky
| o modré + biele:

+ =

C/ Porovnaj Cervené a zelené

5| 9O




9. A tu ¢aka MisSka odmena. MoOzZe si sem nakreslit’, ¢o chce:

10. Dopln desiatky v ¢iselnych radoch.

10 30 50 |60 80 100
20 40 60 100
11. Vypocitaj. 12. Porovnaj
30+20= 50-20= 16 28 87 90
60 + 10 = 40-30 = 30 51 53 58
50 +40 = 60-20 = 45 41 21 36
30 +50 = 80-10= 64 72 100 76
13. Doplit znamienko + alebo -.  14. Vypocita;.
50 5=55 94 +4 = 35-5=
74  4=70 73+4= 21 -1=
32 2=30 8l+7= 47 -7 =
60 7=67 42 +5= 74—-4=
80 6=286 83+5= 15-5=




15. Pocitaj pod sebou.

310 410|148 2|6
410 110[||-|8 -1 6

-2| 0 510 2 5
15.Vypocitaj
80+2= 30+20= 74-4= 60 -50 =
50+4= 50 +50 = 45-5= 90-70=
25+ 4 = 36+ 7= 85— 4= 74 - 5=
74+5= 96 + 4= 56— 3 = 32 8=
36+3= 98-6= 57-9=
o
3 o




